Gdy szukamy wytaczenia
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W sekwencji, w ktdrej jeden z licytujgcych pokazat sktad dwukolorowy, a partner uzgodnit drugi
kolor, powszechnie wykorzystuje sie rebid bedgcy pytaniem o nadwyZki, w tym takze o
wskazanie krotkosci.

Rebid taki ma charakter forsujacy i moze by¢ dawany z rekami zaréwno inwitujgcymi, jak
rowniez z takimi, ktére poszukujg szans w strefie szlemowe;j.

W dalszej czg$ci zostang przypomniane najbardziej oczywiste przypadki takiej licytacji.

* * % % %

Zanim jednak do nich przejdziemy, warto przypomnieC bardzo przydatng sekwencje wywotania,
w ktérej Odpowiadajacy uzgadnia bezposrednio starszy kolor, jaki padt na otwarciu. ldea jest
bowiem podobna, a sygnalizujgcy krotkos¢, w tym przypadku Otwierajgcy, nie zawsze nawet
musi zdradzac walory swojej reki.

W ponizszej sekwencji 20 jest odzywka sztuczng, wskazujgcg na posiadanie nieznane;
krétkosci i nadwyzki sity (ok. 15/16 PC), co w sprzyjajgcych okoliczno$ciach moze dawac
szanse na dograna.

Odpowiadajgcy ma do wyboru trzy drogi:
1) moze podjg¢ zamiar osiggniecia dogranej pytajac o kolor krotkosci lub licytujgc kolor, w
ktorym szuka wytgczenia,
2) z minimalng rekg moze wroci¢ na uzgodniony kolor,
3) z fadng reka moze zapowiedzie¢ od razu koncdéwke, nie powodujac ujawnienia
szczego6tow reki Otwierajacego.

1 0 pas

2 0 ! pas
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2BA! = pytanie o krotkosc

30/0! = kolor krotkosci

30! = krotkosé [

30/0! = warunkowe przyjecie inwitu, jezeli partner ma krotkosc (z blotkami szukamy wytgczenia)

30 = staba reka, sign-off

40 =tadna reka, do gry

* * % % %

Podobnie po otwarciu 10.

1 0 pas

2 BA ! pas

30! = pytanie o krétkosé
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30/0! = licytowana krotkosé

30! = krotko$¢ [

30/0! = warukowe przyjecie inwitu, jezeli partner ma krotkosé w licytowanym

30 = brak zainteresowania

40 = nadwyzki, do gry

* * %k %k %

Taraz mozemy juz przej$¢ do zasygnalizowanej na wstepie kwestii rgk dwukolorowych.

W ponizszej sekwencji sita Odpowiadajgcego musi by¢ na tyle duza, aby kazda reka
nadwyzkowa przesgdzata koncowke. Mozemy jg wykorzysta¢ nawet z zamiarem testowania
szans szlemikowych.

Dlatego inne forsujace odzywki, jak zalicytowanie koloru bocznego (tutaj takze 2BA), wskazanie
wartosci w drugim kolorze Otwierajacego (tutaj 30), albo podniesienie koloru uzgodnionego,
winny mie¢ znaczenie czytelne dla partnera.

Omowienie tych kwestii, ktére i tak nietatwo ujaé w okreslone ramy, wykracza jednak poza
zakres niejszego tekstu.

3/16



Gdy szukamy wytaczenia

Whpisany przez januus
piatek, 09 marca 2018 23:00 - Poprawiony niedziela, 08 kwietnia 2018 16:15

1 0 pas

2 0 pas 20

2BA! = krétkos¢ 0 i staba karta

30! = krétko$é U i staba karta

30(!) = bez krotkosci, punkty w kolorach licytowanych, min.

30 = bez krétkosci, brzydka reka

30! = krétko$¢ U i dobra karta

3BA = bez krétkosci, honory rozrzucone, max.

40 = krétko$é U i max.

40 = 2-4-5-2 i dobre 0, max.

40 = bez krétkosci, géra podniesienia na 20
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1 0 pas

2 0 pas 2BA

30! = krétko$é U i staba karta

30(!) = bez krotkosci, punkty w kolorach licytowanych, min.

30! = krétko$¢ [ i staba karta

30 = bez krétkosci, brzydka karta

3BA = bez krétkoéci, honory rozrzucone, max

40! = krotos$¢ 0 i max.

40 (!) = bez krétkos$ci i dobre U, max.

40! = krotkose 0, max.
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40 = bez krétkoéci, gbra podniesienia na 200

* * k %k %

1 0 pas

2 0 pas 2BA

30/ = krétko$é 0/0 i staba karta

30(!) = bez krotkosci, punkty w kolorach licytowanych, min.

30 = bez krétkosci, brzydka karta

3BA = bez krétkosci, honory rozrzucone, max.

400" = kroto$¢ 0/0 i max.

40 (1) = bez krétkosci, punkty w kolorach licytowanych, max.

40 = bez krétkosci, gora podniesienia na 20
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Po otwarciu 10 sytuacja moze wydawac sie nieco bardziej skomplikowana. W ponizszej
sekwencji rebid 10 niewiele bowiem mowi o sile i sktadzie. Chociaz Odpowiadajacy sprzedat
niewysokg site, to nawet z 14 PC u Otwierajgcego nadal moze by¢ szansa na koncowke.

1 0 pas 1
1 0 pas 20
2BA ! pas ?

300! = krétko$¢ 0 /0 i staba karta 7(8) PC

30 = bez krétkosci, honory w kolorach licytowanych, mozliwa 5.0, min.

30 = brzydka karta bez krotkosci

3BA = bez krétkosci, honory rozrzucone, max.

40 /0! = krétkos¢ 0/0 i max.

40 = bez krétkosci, honory w kolorach licytowanych, géra podniesienia na 20
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Ten sam schemat mozemy wykorzystac takze w innej sekwencji, ktéra jest prébg osiggniecia

gry premiowe;j

1 0 pas 1

3 0 pas 30

3BA = krotkosée [

40 (1) = bez krotkosci, 2-4-2-5, honory w kolorach longeréw

401 = krotkoSc [

40 = bez krétkosci, 2-4-2-5, honory rozrzucone

* * % % %

1 0 pas 1

3 0 pas 3BA

40 (1) = bez krotkosci, 4-2-2-5, honory w kolorach longeréw
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40/0(!1) = krétkosc licytowana

40 = bez krétkoéci, 4-2-2-5, honory rozrzucone

* * k %k %

W omawianym temacie w zasadzie nie powinno by¢ otwarcia 20. W sekwencji nastepujacej po
odpowiedzi na pytanie o 4. starszg zasadg jest bowiem pytanie o 3. w bocznym kolorze.

Sam zaproponowatem jednak co$ innego w tek$cie " Otwarcie 2 trefl ". Sadze, ze warto opisane
tam rozwigzanie przytoczy¢ w tym miejscu - a nuz komus sie ono spodoba...

2 0 pas 2
2 0 pas 20
?
2BA! = 4-4-0-5
30 =6.0
{slide=...}

30! = pytanie o krotkosé, GF+

30! = singiel [
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30! = singel 0

3BA! = renons [

40! = renons [

Uslide}

30! = krotko$c O

30 =2-4-2-5

30! = krotko$c O

3BA(!) = 0-4-4-5
2 0 pas 2
2 0 pas 2BA
?
30(!)=6.0
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{slide=...}

30! = pytanie o krotkosé

30! = singleton [

30! = singleton 0

3BA! = renons [

40! = renons

Uslide}

30! = singleton U (po 20 Otwierajacy nie moze mie¢ 4-4-0-5)

30! = singleton O

30(!) = bez krotkosci

3BA = 4-0-4-5
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Konczac omawianie tematu warto zwréci¢ uwage na mozliwosci, jakie daje interwencja
przeciwnikow.

Zaczynamy od kontry na pytanie.

1 0 pas 1

2 0 pas 20

PAS! = krétkos¢ 0, min.

rktr! = krétko$€ [0, nie precyzuje sity

2BA/30/0! = zainteresowanie kohcowka., INV

30 = zta wiadomos¢, rezygnujemy z koncowki, do gry

30(!) = reka nadwyzkowa, bez krotkosci

30! = krétkosé O, max
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30 = brzydka reka, NF - zabieramy przestrzen przeciwnikom

* * k %k %

Skontrowanie odzywki wskazujacej krétko$¢ daje inne mozliwosci.

1 0 pas

2 0 pas

PAS = "nie mam asa w skontrowanym kolorze"

rktr = renons, ale min. sity

30 = singleton, min. sity

40 = renons, max.

rkir = "mam asa"

30 = min. takze z renonsem [

20

ktr
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40 = wybér kontraktu

* * k %k %

{slide=Przyktady}

{xtypo_feed} Przykitad - 17 marca 2018 - Co dalej po uzgodnieniu?

W zatgczonej sekwencji E pokazat uktad 5-4, wiec mozemy Smiato zadaé pytanie o krokosc.
40 to brak krétko$ci i reka silna, z ktérg mozemy przesadzi¢ dograna.

30 oznaczatoby brak krotkosci i matg site

Wszystkie pozostate odpowiedzi przesgdzajg dograng, ale niewatpliwie cenng informacija
bytoby okreslenie rodzaju krétkosci i przedziatu sity.

Proponuje sie jednak nie spieszy¢ i wskazac¢ najpierw krotkosé, a jesli partner bedzie
zaintresowany, to nas zacheci do dalszej wymiany informacji. Wyjatek zrobimy tylko dla rgk
najsilniejszych z renonsem, z ktérymi bedziemy licytowac od razu wyzej.

- pas 1 0

2 0(!) pas 30

3 0 ! pas

30 = bez krétkosci, min.

30! = krotko$c O

3BA! = relay
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40! = renons 0, min.

40! = singleton 0, max.

40 = bez nadwyzek - singleton 0, min.

3BA! = krotko$¢ [

40! = relay

40! = renons 0, min.

40 = bez nadwyzek - singleton 0, min.

40! = singleton 0, max.

40(!) = renons 0, max.

40! = renons 0, max.

40 = bez krétkosci, max.

W rzeczywistym rozdaniu W nie potrafit nic wiecej sie dowiedzie€ i od razu przeszedt do
Blackwooda, chociaz jego wartoéci w bocznych kolorach nie powinny go przeciez do tego
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zachecac. W ostatecznoséci préba skonczyta sie porazka ( poréwnaj ).

{/xtypo_feed}

{xtypo_feed} Przyklad - 7 kwietnia 2018 - Zgadnij..

Tym razem przyktad, jak trudno zgadng¢ co powiedzie¢ na inwit, ktéry nie niesie zadne;j
dodatkowej informacji. Gdyby S uzyskat informacje, ze N ma krotkosé 0 (wywotanie 2BA, a
potem 30 ), to zalicytowanie koncowki nie sprawitoby S zadnego problemu.

/xtypo_feed}

Uslide}

{icomments on}
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